

医院诗词朗诵会掠影



《筑梦未来，再创辉煌》



《畅想春天的梦》



《生命的远方》



《大爱无疆》



《爱在人间》



《与你在一起》



《播撒爱的春风》

急诊科的“男”丁格尔

说起护士，在许多人心里可能会有一种固定的印象，温柔漂亮的小姐姐，宛若白衣天使围绕在患者身边。可是在北大医疗淄博医院急诊科却有这么一群小伙子，他们身着绿衣，穿梭于诊室、治疗室和抢救室，这群绿衣小伙子便是护理的大熊猫——男护士。可惜，当鲜红的万花筒中开出绿花的时候，这朵绿花会成为大众眼中的“另类”，引起大众的不适，以至于经常会发生在科室中发生一些尴尬的场面，比如一个女士要打肌注，她的首选绝不是男护士，她会觉得男性的细心程度是完全比不上女性的。可是这种想法实在有些偏激。众所周知急诊科是一个永远不会停下来的岗位，也绝不会犹豫、徘徊，因为急诊患者等不了。冲在一线的是他们，不急不躁配合医生治疗的是他们，忙而不乱处理善后的还是他们。每节节假日，急诊科总会碰上些酒精中毒的病患，这些人喝了酒，精神状态紊乱，如果哪里看着不如意，吵嚷便罢，有时候甚至会跟医护人员动

手，这个时候，在急诊科里的男护士们不仅是护理能手，还是调解高手，做事讲理样样能行。当然，除了院内救治工作以外，这群稀罕的“大熊猫”几乎承包了医院所有的120派车任务。每当120急救电话响起，他们便会在第一时间联系患者、确定地点、指导急救，为患者争取每一秒生存的希望与契机。有次急诊出车，男护士小张接到的是一个胫腓骨骨折的小患者，因为路况不好，为了让小病患减轻疼痛，小张抱着他走了一路，直到进了医院，把他放在病床上自己才放心下来，而他自己的手臂因为长时间一种姿势，恢复了好久才敢活动。多次这样的辛勤付出和努力，男护士不仅赢得了患者和家属的信赖，也渐渐成为了急诊科一支中坚力量。现在走在急诊室里，有的患者甚至会主动接受男护士们的护理，相信这只是一个开始。在未来，男护士们一定会把“有的”变成“日常”。

王超

劝病人吃饭得有本事

正常人吃饭真香，劝病人吃饭真难。所以说，没有什么比吃饭喝水更平常的事了，但在神经内科的病人，却是医护人员时常的牵挂事。王大爷，出院一月因拒绝进食再次入院，这次看上去明显消瘦，眼眶深深凹陷，颧骨高耸，更突出他眼中的倔强。巡视时，了解到王大爷午饭进食极少，且极度缓慢，两口饭之间要间隔三十分钟，最后一口饭近两个小时仍未吞咽，这是吞咽障碍，还是情绪使然？检查时王大爷牙关紧闭，拼命摇头拒绝张口，护理同志们边耐心哄劝边询问原因，原来是大爷忙碌一生无法接受长期卧床的现实，主观拒绝进食。一分钟，两分钟劝说无效，王大爷用力摇头紧咬牙关誓不张口。医疗老师赶来后，大家耐心劝慰鼓励，寻找机会，迅速轻放压舌板，从缝隙中伸进棉棒，一点一点清理。近两个小时过去了，口腔食物逐渐清理彻底，误吸危险解除了，大家直起身长长地松了一口气。令人欣

喜的是，王大爷后来逐渐配合进餐，虽缓慢，但他的表情告诉你他用餐是主动的，愉快的，舒适的，多么令人鼓舞啊！工作中这样的细节许许多多，不单危重抢救，细节鼻贴、胶贴固定的舒适与美观，安全床档与尾摆摇把的回放，发放的特殊药物的服用跟踪，静脉液体的有效输注，健康情绪与自我管理能力的提升等等。护理团队每个人，每一天，年复一年，即使重复做着同一件事，也在将同一件事做到极致。精益求精，对生命的敬畏和未知神明的虔诚，将心意与灵魂注入到工作细节中，看似平淡无奇，却随着时间的流淌，专注成了一种传奇。这不就是“匠心”吗？倾尽所有，只为实现患者四个字：安全、舒适、以人为本，打造“匠心”工程。以匠人之心，琢时光之影。愿护理界的朋友都可以被岁月温柔以待，可以在希望的田野上耕耘出一片芬芳。

逢锦霞

凝心聚力，趣味无限

5.12护士节趣味运动会精彩瞬间

在5.12国际护士节到来之际，为了庆祝护士姐妹们的节日，丰富职工的业余生活，5月10日，北大医疗淄博医院工会、护理部组织“我健康我快乐”趣味运动会，院领导们与部分科主任也来到活动现场，与护士们一齐庆祝节日。一场盛大的视觉盛宴映入眼帘，欢呼声，加油声，精彩至极。五月的风吹拂在赛场上，精彩瞬间就这样定格，伴着欢声笑语让我们一起回顾赛场上精彩的瞬间。随着一声哨响，紧张激烈的

“摸石过河”项目，开启了本次趣味运动会赛程……本届趣味运动会集竞技、娱乐为一体，分别设置了摸石过河、百发百中、车轮滚滚；一圈到底、百发百中、有轨电车两组比赛项目。护士们一改往日的工作压力，在欢乐的气氛中参加趣味运动会，轻松愉快地度过属于自己的节日。医院职工在运动会上较量智力、PK体力，赛场上，无论是团队的竞技较量，还是队员们的旗

呐喊，都充分展示了医院职工强健的体魄和蓬勃向上的精神风貌。在赛场上齐心协力要想走得快，号子得先喊齐，领导组拼尽“洪荒之力”奋勇争先，阵阵欢呼声掀起了趣味运动会的高潮。比赛现场掌声、呐喊声、欢呼声、加油声一片，整场比赛高潮迭起，大家都在运动中获得快乐，在快乐中体验合作与团队的力量。赛场气氛激烈而欢快，展现了北大医疗淄博医院护理人的风采。

马艺华

